

微事件

母亲因交通事故受伤坐上轮椅 女儿为她捏脚按摩

路边温馨一幕 网友盼更多复制



我帮她按摩按摩,促进血液循环。”刘桂萍说。刘桂萍一边按摩,一边与母亲拉着家常,眼神和言语间充满关切

刘桂萍告诉记者,2016年,她父亲和母亲骑电动三轮车外出时发生了交通事故。经过治疗,父亲基本能生活自理,但母亲想外出只能靠轮椅。

“出事前,老两口一直在老家生活。从医院出院后,他们就被接到了小妹家里,因为小妹家是电梯房,方便他们上下楼。我们姊妹几个只要有时间就过来照顾他们。能为父母尽自己的一份孝心,很幸福。”刘桂萍说,“现在,父母的衣食起居都由我们照料。这与父母对我们的付出相比,算不上什么。父母为我们操劳一辈子,子女为父母做的实在太有限了。”

“中午想吃什么饭?”刘桂萍笑着问母亲,得知母亲想吃肉丝面时,她赶忙对母亲说:“好的,咱回去做饭喽,但只能吃一点儿肉,吃多该不消化了。”

看到母女之间其乐融融的场面,几位路人都感动不已。“做子女的能这样对老人尽孝心,真难得。”市民郭先生说。“心里触动很大,像上了一堂孝心课,回家要好好对老爸老妈。”市民小静说。

两只斑鸠安家空调外机内侧 窗外搬来“新邻居” 网友“不敢”用空调



□文图 本报记者 李林润

月”告诉记者,两只斑鸠把家安在了他办公室的窗户外,为了不打扰“客人”,让它们在此安心生活,从发现它们起,他就再没使用过空调。“没想到快一个月过去了,这个家里又多了俩新成员,它们有了宝宝。”网友“光辉岁月”说。

昨日下午,记者来到市区长江路网友“光辉岁月”的办公地点,见到了在此安家的“一家四口”。此时由于雄鸟外出,雌鸟在巢内守护着两只斑鸠宝宝。

“我是在5月初发现这两只小鸟的。”网友“光辉岁月”说,他发现这两只小鸟在此筑巢后,每次开窗都很小心,怕惊扰到它们,更不用说开空调了。

“鸟儿是人类的朋友,有这4只斑鸠做邻居,感觉也不错。”网友“光辉岁月”说,他愿为这“一家四口”创造个合适、美好的生活环境。

原帖

5月24日下午,网友“光辉岁月”在朋友圈发消息称:“窗外空调与墙壁之间的缝隙中,入住了新客人——一窝斑鸠。两只小斑鸠宝宝才出生没多久,怕打扰它们,我都敢用空调”

采访

昨日,网友“光辉岁

□文/图 本报记者 张玲玲

原帖

“在路边看到十分温馨的一幕:一位老太太坐在轮椅上,旁边的小板凳上坐着一位中年女子,老太太的双腿伸到女子腿上,女子一边为老太太按摩小腿和脚部,一边聊天。一旁的人纷纷夸女子孝顺,老人有福,让人羡慕。”5月24日,网友“洋洋”在朋友圈发消息说。

跟帖

网友“陌上花开”:这女子

真孝顺,母慈女孝,幸福的一家,真让人羡慕。

网友“醉斜阳”:很温馨的一幕,值得大家学习,期待在生活中有更多的“复制”。

采访

5月24日上午,根据网友的反映,记者在市区黄河路东段见到了这温馨一幕。记者采访得知,坐在轮椅上的老太太叫李丙兰,今年74岁,旁边小板凳上坐着的是她大女儿刘桂萍,今年50岁了。“老太太在轮椅上坐得时间久了,小腿和脚部不舒服,

排队加油时 有车插队遭吐槽

□本报记者 杨淇

原帖

5月23日晚上,网友“金色暖阳”在朋友圈发消息称:“正在排队加油,一辆车从旁边开过来插队,后面的车主都按喇叭表示不满。这种人真要吐槽一下。”

采访

5月24日,网友“金色暖

阳”告诉记者,前一天晚上8点左右,他去市区淞江路与泰山路交叉口附近一加油站加油。“可能是晚上大家都忙完其他事情了,这个时间段加油的车有点多。”网友“金色暖阳”说,当时加油的车有十几辆,大家正排队等待时,有辆车突然从侧面开过来,想要插队。

“可能是看我前面只有两三辆车在排队,那辆车就想插队

到我前面,这让我很生气。”网友“金色暖阳”说,见此状况他赶紧把车往前开了些,紧跟前面的车。看到有车插队,后面排队的车主也都按喇叭表示不满。

“这种随意插队的人素质真需要提高。希望车主朋友们文明出行,不要只考虑自己方便,不顾他人感受。”网友“金色暖阳”说。

微拍客



郾城区福星家园小区北门向西至白云山路口,红绿灯被树枝遮挡,看不清楚。

本报记者 张晓甫 摄

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148